
Videosignal-Verteiler

1 Einsatzmöglichkeiten
Der Videosignal-Verteiler TD-816 wird in Video-Über-
wachungsanlagen eingesetzt und kann die Video-
signale von acht Überwachungskameras auf jeweils
zwei Geräte verteilen (z. B. Monitor, Videorecorder,
Kameraumschalter etc.). Durch interne Steckbrücken
lassen sich jedoch die Ausgänge �1-1� bis �2-4� mit
jedem der Eingänge �1� bis �4� verbinden und die Aus-
gänge �1-5� bis �2-8� mit jedem der Eingänge �5� bis
�8�. Alle Signalein- und ausgänge sind als BNC-Buch-
sen ausgeführt.

2 Hinweise für den sicheren Gebrauch
Dieses Gerät entspricht der Richtlinie für elektro-
magnetische Verträglichkeit 89/336/EWG und der
Niederspannungsrichtlinie 73/23/EWG.

● Verwenden Sie das Gerät nur im Innenbereich.
Schützen Sie es vor Tropf- und Spritzwasser, hoher
Luftfeuchtigkeit und Hitze (zulässiger Einsatztempe-
raturbereich 0 � 40 °C).

● Stellen Sie keine mit Flüssigkeit gefüllten Gefäße,
z. B. Trinkgläser, auf das Gerät.

● Die im Gerät entstehende Wärme muss durch Luft-
zirkulation abgegeben werden. Decken Sie darum
die Lüftungsöffnungen des Gehäuses nicht ab.

● Stecken Sie nichts durch die Lüftungsöffnungen!
Dabei kann es zu einem elektrischen Schlag kom-
men.

● Nehmen Sie das Gerät nicht in Betrieb bzw. ziehen
Sie sofort den Netzstecker aus der Steckdose,
wenn:
1. sichtbare Schäden am Gerät oder an der Netzan-

schlussleitung vorhanden sind,
2. nach einem Sturz oder Ähnlichem der Verdacht

auf einen Defekt besteht,

Achtung!
Das Gerät wird mit lebensgefährlicher Netzspannung
(230 V~) versorgt. Nehmen Sie deshalb nie selbst
Eingriffe im Gerät vor. Durch unsachgemäßes Vorge-
hen besteht die Gefahr eines elektrischen Schlages.

3. Funktionsstörungen auftreten.
Geben Sie das Gerät in jedem Fall zur Reparatur in
eine Fachwerkstatt.

● Eine beschädigte Netzanschlussleitung darf nur
durch den Hersteller oder eine autorisierte Fach-
werkstatt ersetzt werden.

● Ziehen Sie den Netzstecker nie an der Zuleitung aus
der Steckdose.

● Verwenden Sie für die Reinigung nur ein trockenes,
weiches Tuch, auf keinen Fall Chemikalien oder
Wasser.

● Wird das Gerät zweckentfremdet, falsch bedient
oder nicht fachgerecht repariert, kann für eventuelle
Schäden keine Haftung übernommen werden.

● Soll das Gerät endgültig aus dem Betrieb genom-
men werden, übergeben Sie es zur umweltgerech-
ten Entsorgung einem örtlichen Recyclingbetrieb.

3 Inbetriebnahme
Vom Werk aus ist das Gerät so eingestellt, dass jeweils
ein Eingangssignal auf zwei Ausgänge verteilt wird:

Zur Einstellung einer
anderen Zuordnung
siehe Kapitel 3.1.

1) Die Videoausgänge der Kameras (oder von anderen
Videoquellen) an die Buchsen VIDEO IN (3) an-
schließen.

2) Die Ausgänge VIDEO OUT (2) jeweils mit dem
Videoeingang des nachfolgenden Gerätes verbin-
den (z. B. Monitor, Videorecorder etc.).

3) Zum Schluss den Netzstecker des Anschlusska-
bels (1) in eine Steckdose (230 V~/50 Hz) stecken
und den Videosignal-Verteiler mit dem Netzschalter
auf der Frontseite einschalten.

3.1 Ein- und Ausgänge frei zuordnen
Ausgangspegel anpassen

1) Zuerst den Netzstecker aus der Steckdose ziehen,
dann den Gehäusedeckel abschrauben (4 Schrau-
ben oben, je 2 Schrauben seitlich).

2) Mit den Brücken J201 bis J271 für jeden Ausgang
getrennt den gewünschten Eingang anwählen. Die
Brücken für die Kanäle 1 � 4 befinden sich von der
Rückseite aus gesehen auf der linken Leiterplatte
(Abb. 2) und die Brücken für die Kanäle 5 � 8 auf der
rechten Leiterplatte (Abb. 3). Die zugehörige Num-
mer des Ausgangs ist in den Abbildungen unter den
Brücken angegeben (siehe Pfeile VIDEO OUT). Die
anwählbaren Eingänge sind jeweils im Kreis der
entsprechen Abbildung angegeben.

3) Mit den 16 Trimmpotis TP201 bis TP271 lässt sich
bei Bedarf der Pegel aller Ausgänge anpassen. Die
zugehörige Nummer des Ausgangs ist in den Abbil-
dungen über bzw. unter den Trimmpotis angege-
ben (siehe Pfeile VIDEO OUT).

4) Den Gehäusedeckel wieder festschrauben.

4 Technische Daten
Eingänge: . . . . . . . . . . . . 8 x BNC, 1 � 2 Vss/75Ω
Ausgänge: . . . . . . . . . . . 16 x BNC, 1 � 2 Vss/75Ω
Videobandbreite: . . . . . . 10 MHz, ±3 dB
Signal/Rauschabstand: . > 55 dB
Einsatztemperatur: . . . . . 0 � 40 °C
Stromversorgung:. . . . . . 230 V~/50 Hz/12 VA
Abmessungen: . . . . . . . . 432 x 44 x 240 mm
Gewicht: . . . . . . . . . . . . . 4,7 kg

Laut Angaben des Herstellers.
Änderungen vorbehalten.

Achtung!
Für diese Änderungen muss das Gerät geöffnet wer-
den. Darum dürfen sie nur von einer qualifizierten
Fachkraft durchgeführt werden.
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(von der Geräterückseite aus gesehen)

rechte Leiterplatte für die Kanäle 5 � 8
(von der Geräterückseite aus gesehen)
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Ausgänge

1 1-1 und 2-1

2 1-2 und 2-2

3 1-3 und 2-3

4 1-4 und 2-4

5 1-5 und 2-5

6 1-6 und 2-6

7 1-7 und 2-7

8 1-8 und 2-8

Eingang
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left PCB for the channel 5 � 4
(view from the rear side of the unit)

right PCB for the channel 5 � 8
(view from the rear side of the unit)

2) Connect the outputs VIDEO OUT (2) each to the
video input of the following unit (e. g. monitor, video
recorder, etc.).

3) Finally plug the mains plug of the connection cable
(1) to a mains socket (230 V~/50 Hz), and switch
on the video signal distributor with the mains switch
on the front panel.

3.1 Free assignment of inputs and outputs
Matching the output level

1) First disconnect the mains plug from the mains
socket, then screw off the housing cover (4 screws
above, 2 screws at each side).

2) With the jumpers J201 to J271 select the desired
input separately for each output. The jumpers for
channels 1 to 4 are on the left PCB seen from the
rear side (fig. 2) and the jumpers for channels 5 to
8 on the right PCB (fig. 3). The corresponding num-
ber of the output is indicated in the figures below
the jumpers (see arrows VIDEO OUT). The selec-
table inputs are each indicated in the circle of the
corresponding figure.

3) With the 16 trimming potentiometers TP201 to
TP271 it is possible to match the level of all outputs,
if required. The corresponding number of the output
is indicated in the figures above or below the trim-
ming potentiometers (see arrows VIDEO OUT).

4) Fasten the housing cover with screws again.

4 Specifications
Inputs:. . . . . . . . . . . . . . . 8 x BNC, 1 � 2 Vpp/75Ω
Outputs: . . . . . . . . . . . . . 16 x BNC, 1 � 2 Vpp/75Ω
Video bandwidth: . . . . . . 10 MHz, ±3 dB
S/N ratio: . . . . . . . . . . . . > 55 dB
Ambient temperature:. . . 0 � 40 °C
Power supply:. . . . . . . . . 230 V~/50 Hz/12 VA
Dimensions: . . . . . . . . . . 432 x 44 x 240 mm
Weight: . . . . . . . . . . . . . . 4.7 kg

According to the manufacturer.
Subject to change.

Attention!
For these modifications the unit must be opened.
Therefore, they must only be performed by qualified
personnel.
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Video Signal Distributor

1 Applications
The video signal distributor TD-816 is used in video sur-
veillance systems and can distribute the video signals
of eight surveillance cameras to two units each
(e. g. monitor, video recorder, camera switcher, etc.).
However, by internal jumpers it is possible to connect
the outputs �1-1� to �2-4� to each of the inputs �1� to �4�,
and the outputs �1-5� to �2-8� to each of the inputs �5� to
�8�. All signal inputs and signal outputs are BNC jacks.

2 Safety Notes
This unit corresponds to the directive 89/336/EEC for
electromagnetic compatibility and to the low voltage
directive 73/23/EEC.

● The unit is suitable for indoor use only. Protect it
against dripping water and splash water, high hu-
midity, and heat (admissible ambient temperature
range 0 � 40 °C).

● Do not place any vessels filled with liquid, e. g. drink-
ing glasses, on the unit.

● The heat being generated in the unit has to be re-
moved via air circulation. Therefore, the air vents at
the housing must not be covered with any objects.

● Do not insert or drop anything into the air vents! This
could result in an electric shock.

● Do not set the unit into operation, and immediately
disconnect the mains plug from the mains socket if
1. there is visible damage to the unit or to the mains

cable,
2. a defect might have occurred after a drop or simi-

lar accident,
3. there are malfunctions.
The unit must in any case be repaired by skilled per-
sonnel.

● A damaged mains cable must only be replaced by
the manufacturer or by authorized, skilled personnel.

● Never pull the mains cable to disconnect the mains
plug from the mains socket.

Attention!
The unit is supplied with hazardous mains voltage
(230 V~). Leave servicing to skilled personnel only.
Inexpert handling may cause an electric shock hazard.

GB ● For cleaning only use a dry, soft cloth, by no means
chemicals or water.

● If the unit is used for purposes other than originally
intended, if it is not operated correctly, or not repai-
red in an expert way, there is no liability for possible
damage.

● If the unit is to be put out of operation definitively,
take it to a local recycling plant for a disposal which
is not harmful to the environment.

● Important for U. K. Customers!
The wires in this mains lead are coloured in accord-
ance with the following code:
green/yellow = earth; blue = neutral; brown = live
As the colours of the wires in the mains lead of this
appliance may not correspond with the coloured
markings identifying the terminals in your plug, pro-
ceed as follows:
1. The wire which is coloured green and yellow must

be connected to the terminal in the plug which is
marked with the letter E or by the earth symbol ,
or coloured green or green and yellow.

2. The wire which is coloured blue must be con-
nected to the terminal which is marked with the
letter N or coloured black.

3. The wire which is coloured brown must be con-
nected to the terminal which is marked with the
letter L or coloured red.

Warning – This appliance must be earthed.

3 Setting into Operation
The unit is factory-set so that one input signal each is
distributed to two outputs:

To adjust another
assignment, see
chapter 3.1.

1) Connect the video outputs of the cameras (or of
other video sources) to jacks VIDEO IN (3).

Outputs

1 1-1 and 2-1

2 1-2 and 2-2

3 1-3 and 2-3

4 1-4 and 2-4

5 1-5 and 2-5

6 1-6 and 2-6

7 1-7 and 2-7

8 1-8 and 2-8

Input



Répartiteur de signal vidéo

1 Possibilités d’utilisation
Le TD-816 est un répartiteur de signal vidéo et est uti-
lisé dans des installations de surveillance vidéo et
peut répartir les signaux vidéo de huit caméras de sur-
veillance sur respectivement deux appareils (p. ex.
moniteur, magnétoscope, sélecteur de caméras�).
Par les cavaliers internes, il est possible de relier les
sorties �1-1� à �2-4� avec chacune des entrées �1� à �4�
et les sorties �1-5� à �2-8� avec chacune des entrées
�5� à �8�. Toutes les entrées et sorties se font par pri-
ses BNC.

2 Conseils d’utilisation
Le TD-816 répond à la norme européenne 89/336/
CEE relative à la compatibilité électromagnétique et à
la norme 73/23/CEE portant sur les appareils à basse
tension.

● L�appareil n�est conçu que pour une utilisation en
intérieur. Protégez-le des éclaboussures, de tout
type de projections d�eau, de l�humidité  et de la cha-
leur (température ambiante admissible 0 � 40 °C).

● En aucun cas, vous ne devez poser d�objet conte-
nant du liquide ou un verre sur l�appareil.

● La chaleur dégagée par l�appareil doit être correcte-
ment évacuée par les ouïes de ventilation. En aucun
cas, ces dernières ne doivent être obturées.

● Ne faites rien tomber dans les ouïes de ventilation,
vous pourriez vous électrocuter.

● Ne le faites jamais fonctionner et débranchez-le
immédiatement lorsque :
1. des dommages sur l�appareil  et sur le cordon

secteur apparaissent,
2. après une chute ou accident similaire..., l�appareil

peut présenter un défaut,

Attention !
Il est alimenté par une tension en 230 V~. Ne touchez
jamais l�intérieur de l�appareil car en cas de mauvai-
se manipulation vous pourriez subir une décharge
électrique mortelle. En outre, l�ouverture de l�appareil
rend tout droit à la garantie caduque.

3. des dysfonctionnements apparaissent.
Dans tous les cas, les dommages doivent être
réparés par un technicien spécialisé.

● Tout cordon secteur endommagé doit être exclusi-
vement remplacé par le fabricant ou un technicien
habilité.

● Ne débranchez jamais l�appareil en tirant sur le cor-
don secteur.

● Nous déclinons toute responsabilité en cas de dom-
mage si l�appareil est utilisé dans un but autre que
celui pour lequel il a été conçu, s�il n�est pas correc-
tement utilisé ou réparé par une personne habilitée.

● Pour nettoyer l�appareil, utilisez un chiffon sec et
doux, en aucun cas de produits chimiques ou d�eau.

● Lorsque l�appareil est définitivement retiré du circuit
de distribution, vous devez le déposer dans une
usine de recyclage adaptée, locale, pour une élimi-
nation non polluante.

3 Mise en service
L�appareil est réglé en sortie d�usine de telle sorte
qu�un signal d�entrée respectivement est réparti sur
deux sorties :

Voir chapitres 3.1
pour régler un ordre
différent.

1) Reliez les sorties vidéo des caméras (ou des au-
tres sources vidéo) aux prises VIDEO IN (3). 

2) Reliez les sorties VIDEO OUT (2) à une entrée
vidéo de l�appareil suivant (p. ex. moniteur,
magnétoscope...).

3) Reliez maintenant la prise du cordon secteur (1) à
une prise 230 V~/50 Hz et allumez le répartiteur
avec l�interrupteur situé sur la face avant.

3.1 Gestion libre des entrées et sorties
Adaptation du niveau de sortie

1) Débranchez tout d�abord l�appareil puis dévissez le
couvercle du boîtier (4 vis sur le dessus, 2 vis de
chaque côté).

2) Avec les cavaliers J201 à J271, sélectionnez
séparément pour chaque sortie, l�entrée souhaitée.
Les cavaliers pour les canaux 1 � 4 se trouvent sur
la platine gauche, vue de derrière (schéma 2), et
les cavaliers pour les canaux 5 � 8 sur la platine de
droite (schéma 3). Le numéro correspondant de la
sortie est donné sur les schémas sous les cavaliers
(voir les flèches VIDEO OUT). Les entrées sélec-
tionnables sont respectivement  indiquées dans le
cercle du schéma correspondant.

3) Avec les 16 potentiomètres trimmers TP201 à
TP271, vous pouvez si besoin adapter le niveau de
toutes les sorties. Le numéro correspondant de la
sortie est donné sur les schémas au-dessus ou au-
dessous des potentiomètres trimmers (voir les
flèches VIDEO OUT).

4) Revissez le couvercle du boîtier.

4 Caractéristiques techniques
Entrées : . . . . . . . . . . . . . 8 x BNC, 1 � 2 Vcc/75Ω
Sorties : . . . . . . . . . . . . . 16 x BNC, 1 � 2 Vcc/75Ω
Largeur bande vidéo : . . 10 MHz, ± 3 dB
Rapport signal/bruit : . . . > 55 dB
Température fonc. : . . . . 0 � 40 °C
Alimentation : . . . . . . . . . 230 V~/50 Hz/12 VA
Dimensions, poids : . . . . 432 x 44 x 240 mm, 4,7 kg

D�après les données du constructeur.
Tout droit de modification réservé.

Attention :
Pour ces modifications, l�appareil doit être ouvert : seul
un personnel qualifié peut exécuter cette manipulation.
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Platine de gauche pour les canaux 1 � 4
(vue depuis la face arrière de l�appareil)

Platine de droite pour les canaux 5 � 8
(vue depuis la face arrière de l�appareil)
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Sorties

1 1-1 et 2-1

2 1-2 et 2-2

3 1-3 et 2-3

4 1-4 et 2-4

5 1-5 et 2-5

6 1-6 et 2-6

7 1-7 et 2-7

8 1-8 et 2-8

Entrée



Distributore di segnali video

1 Possibilità d’impiego
Il distributore di segnali video TD-816 viene impiegato
in impianti di sorveglianza video e può distribuire i se-
gnali video di otto telecamere su due apparecchi cia-
scuna (p. es. monitor, videoregistratore, selettore di
telecamere ecc.). Grazie ai ponticelli interni è possibili
collegare le uscite da �1-1� a �2-4� con ognuno degli
ingressi da �1� a �4� e le uscite da �1-5� da �2-8� con
ognuno degli ingressi da �5� a �8�. Tutti gli ingressi e
tutte le uscite dei segnali sono con prese BNC.

2 Avvertenze di sicurezza
Quest�apparecchio è conforme alle direttive CE
89/336/CEE sulla compatibilità elettromagnetica e
73/23/CEE per apparecchi a bassa tensione.

● Far funzionare lo strumento solo all�interno di locali.
Proteggerlo dall�acqua gocciolante e dagli spruzzi
d�acqua, da alta umidità dell�aria e dal calore (tem-
peratura d�impiego ammessa fra 0 e 40 °C).

● Non poggiare sullo strumento contenitori riempiti di
liquidi, p. es. bicchieri.

● Dev�essere garantita la libera circolazione dell�aria
per dissipare il calore che viene prodotto all�interno
dell�apparecchio. Non coprire in nessun modo le
fessure d�aerazione.

● Non inserire oggetti nelle fessure d�aerazione e non
farci cadere niente! Altrimenti si potrebbe provocare
una scarica elettrica.

● Non mettere in funzione l�apparecchio e staccare
subito la spina rete se:
1. l�apparecchio o il cavo rete presentano dei danni

visibili;
2. dopo una caduta o dopo eventi simili sussiste il

sospetto di un difetto;

Attenzione!
Quest�apparecchio funziona con tensione di rete di
230 V~. Non intervenire mai al suo interno; la mani-
polazione scorretta può provocare delle scariche
pericolose.

3. l�apparecchio non funziona correttamente.
Per la riparazione rivolgersi sempre ad un�officina
competente.

● Il cavo rete, se danneggiato, deve essere sostituito
solo dal costruttore o da un laboratorio autorizzato.

● Staccare il cavo rete afferrando la spina, senza tira-
re il cavo.

● Per la pulizia usare solo un panno morbido, asciut-
to; non impiegare in nessun caso prodotti chimici o
acqua.

● Nel caso d�uso improprio, d�impiego scorretto o di
riparazione non a regola d�arte non si assume nes-
suna responsabilità per eventuali danni.

● Se si desidera eliminare l�apparecchio definitiva-
mente, consegnarlo per lo smaltimento ad un�istitu-
zione locale per il riciclaggio.

3 Messa in funzione
All�uscita dalla fabbrica, l�apparecchio è regolato in
modo tale che un segnale d�ingresso viene distribuito
su due uscite:

Per impostare un�as-
segnazione diversa,
vedi capitolo 3.1

1) Collegare le uscite video delle telecamere (o di
altre sorgenti video) con le prese VIDEO IN (3).

2) Collegare le uscite VIDEO OUT (2) con l�ingresso
video dell�apparecchio a valle (p. es. monitor,
videoregistratore ecc.).

3) Alla fine inserire la spina del cavo di collegamento
(1) in una presa (230 V~/50 Hz) e accendere il di-
stributore dei segnali video con l�interruttore di rete
sito sul frontale.

3.1 Assegnazione delle uscite e degli ingressi
Adattamento del livello d’uscita

1) Staccare per prima cosa la spina di rete dalla
presa, quindi svitare il coperchio (4 viti in alto, 2 viti
ai lati).

2) Con l�aiuto dei ponticello da J201a J271 seleziona-
re separatamente per ogni uscita l�ingresso deside-
rato. I ponticelli per i canali 1 � 4 si trovano, visti dal
retro dell�apparecchio, sulla scheda sinistra (fig. 2)
e i ponticelli per i canali 5 � 8 sulla scheda destra
(fig. 3). Il relativo numero dell�uscita è indicato nelle
figure sotto i ponticelli (vedi frecce VIDEO OUT).
Gli ingressi selezionabili sono indicati nel cerchio
della relativa figura.

3) Con i 16 potenziometri da TP201 a TP271 è possi-
bile adattare, se necessario, il livello di tutte le usci-
te. Il relativo numero dell�uscita è indicato nelle illu-
strazioni rispettivamente sopra e sotto i potenzio-
metri (vedi frecce VIDEO OUT).

4) Riavvitare bene il coperchio.

4 Dati tecnici
Ingressi: . . . . . . . . . . . . . 8 x BNC, 1 � 2 Vpp/75Ω
Uscite: . . . . . . . . . . . . . . 16 x BNC, 1 � 2 Vpp/75Ω
Larghezza di banda video: 10 MHz, ±3 dB
Rapporto S/R: . . . . . . . . > 55 dB
Temperatura d�impiego: . 0 � 40 °C
Alimentazione: . . . . . . . . 230 V~/50 Hz/12 VA
Dimensioni:. . . . . . . . . . . 432 x 44 x 240 mm
Peso: . . . . . . . . . . . . . . . 4,7 kg

Dati forniti dal produttore.
Con riserva di modifiche tecniche.

Attenzione!
Per queste modifiche occorre aprire l�apparecchio.
Perciò devono essere eseguite solo da personale
qualificato.
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(vista dal retro)

Scheda destra per i canali 5 � 8
(vista dal retro))
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Uscite

1 1-1 e 2-1

2 1-2 e 2-2

3 1-3 e 2-3

4 1-4 e 2-4

5 1-5 e 2-5

6 1-6 e 2-6

7 1-7 e 2-7

8 1-8 e 2-8

Ingresso



Repartidor de señal vídeo

1 Posibilidades de aplicación
El repartidor de señal vídeo TD-816 está utilizado para
instalaciones de vigilancia vídeo y puede repartir las
señales vídeo de ocho cámaras de vigilancia en dos
aparatos respectivamente (p. ej., monitor, vídeo, se-
lector de cámaras, etc.). Para los puentes internos, es
posible conectar las salidas �1-1� a �2-4� con cada de
las entradas �1� a �4� y las salidas �1-5� a �2-8� a cada
de las entradas �5� a �8�. Todas las entradas y salidas
de señal están tomas BNC.

2 Consejos de seguridad
El TD-816 responde a la norma europea 89/336/CEE
relacionada con la compatibilidad electromagnética y
a la norma 73/23/CEE relacionada con los aparatos
de baja tensión.

● El aparato está fabricado solo para una utilización
en interior. Protegerlo de las salpicaduras, de la
humedad y del calor (temperatura de utilización
admisible 0 � 40 °C).

● En ningún caso, no poner ningún objeto que contie-
ne liquido sobre el aparato (un vaso p. ej.).

● El calor generado en el aparato debe de ser correc-
tamente evacuado por los agujeros de ventilación.
En ningún caso, estas últimas tienen que ser
obstruidas.

● No hacer caer nada en los agujeros de ventilación,
podría sufrir una descarga eléctrica.

● No hacer nunca funcionar el aparato y desconéctelo
inmediatamente cuando:
1. daños aparecen sobre el aparato o el cable de red.
2. después de una caída o accidente parecido, el

aparato pueda estar dañado.

¡Atención!
Está alimentado por una tensión de 230 V~. No
manipular nunca el interior del aparato podría en
caso de mala manipulación sufrir una descarga eléc-
trica mortal. La apertura del aparato niega todo dere-
cho a una garantía.

3. aparece mal funcionamiento.
En todos los casos los daños deben de se repara-
dos por un técnico especializado.

● Todo cable de red dañado debe de ser cambiado
únicamente por el fabricante o un técnico habilitado.

● No desconectar nunca el aparato arrancando el
cable de red. 

● Para limpiar el aparato, utilizar un trapo seco y blan-
do, en ningún caso se debe de utilizar productos
químicos o agua.

● Rechazamos toda responsabilidad en caso de daños
ocasionados si el aparato está utilizado en un fin dife-
rente para el cual fue fabricado, si no está correcta-
mente utilizado o reparado por un técnico habilitado.

● Cuando el aparato está definitivamente sacado del
servicio, debe depositarlo en una fábrica de recicla-
je local para una eliminación no contaminante.

3 Puesta en servicio
El aparato está ajustado a su salida de fábrica de tal
manera que una señal vídeo está repartida en dos
salidas:

Ver capítulo 3.1 para
ajustar una asigna-
ción diferente.

1) Conectar las salidas vídeo de las cámaras (o de las
otras fuentes vídeo) a las tomas VÍDEO IN (3).

2) Conectar las salidas VÍDEO OUT (2) respectiva-
mente a la entrada vídeo del aparato siguiente
(p. ej. monitor, vídeo, etc.).

3) Conectar ahora la toma del cable de red (1) a una
toma 230 V~ /50 Hz y encender el repartidor de señal
vídeo con el interruptor situado en el panel delantero.

3.1 Asignación libre de las entradas y salidas
Adaptación del nivel de salida

1) Desconectar en primer el aparato y quitar la tapa
de la carátula (4 tornillos arriba, 2 tornillos de cada
lado).

2) Con los puentes J201 a J271, seleccionar separa-
damente para cada salida, la entrada deseada. Los
puentes para los canales 1 � 4 se encuentran sobre
la platina izquierda, visto por detrás (esquema 2), y
los puentes para los canales 5 � 8 sobre la platina
derecha (esquema 3). El número correspondiente
de la salida está dado en los esquemas debajo de
los puentes (ver flechas VÍDEO OUT). Las entra-
das que se pueden seleccionar son respectiva-
mente indicadas en el circulo del esquema corres-
pondiente.

3) Con los 16 potenciómetros de reglaje TP201 a
TP271, se puede si necesario adaptar el nivel de
todas las salidas. El número correspondiente de la
salida está dado en los esquemas arriba o debajo
de los potenciómetros de reglaje (ver flechas
VÍDEO OUT).

4) Atornillar la tapa de la carátula.

4 Características técnicas
Entradas: . . . . . . . . . . . . 8 x BNC, 1 � 2 Vcc/75Ω
Salidas:. . . . . . . . . . . . . . 16 x BNC, 1 � 2 Vcc/75Ω
Anchura banda vídeo: . . 10 MHz, ± 3 dB
Relación señal/ruido: . . . > 55 dB
Temperatura ambiante: . 0 � 40 °C
Alimentación: . . . . . . . . . 230 V~/50 Hz/12 VA
Dimensiones: . . . . . . . . . 432 x 44 x 240 mm
Peso: . . . . . . . . . . . . . . . 4,7 kg

Datos del constructor.
Sujeto al cambio.

¡Cuidado!
Para estas modificaciones, el aparato tiene que estar
abierto: solo un técnico habilitado puede efectuar
esta manipulación.
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platina izquierda para los canales 1 � 4
(vista desde la parte trasera del aparato)

platina derecha para los canales 5 � 8
(vista desde la parte trasera del aparato)
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Salidas

1 1-1 y 2-1

2 1-2 y 2-2

3 1-3 y 2-3

4 1-4 y 2-4

5 1-5 y 2-5

6 1-6 y 2-6

7 1-7 y 2-7

8 1-8 y 2-8

Entrada


